

# Amusement

文娱志

他们负责貌美如花，我们负责点赞找茬！

1683 / P24

嬉



囧丁秀 Show

丁丁  
动感101知名主持人

## 五美真的能做好朋友吗？

作为2017年最受观众期待的电视剧之一，《欢乐颂2》播出之后却出现了一些负面的评价，不少人觉得，五美不管是在三观上还是阶层上都有所不同，她们真的能做朋友吗？其实在播出第一季的时候就有许多人提出了这个疑惑。像安迪这样的白领精英，显然与邱莹莹这样的女孩不是同一阶层的。第一季中也有出现过安迪和邱莹莹因为成功学书籍是否有用而发生争执的场面。最后的结果是安迪决定“不与傻瓜论短长”。而邱莹莹也一直觉得安迪就是在瞧不起她。虽然在电视剧里没有表现出来，但是在原著中，其实邱莹莹和安迪是接触最少的。而身为富二代的曲筱绡确实也与安迪处得最好，也打心眼儿里觉得邱莹莹二，觉得樊胜美虚荣。她唯一看得上的，是家境殷实踏实乖巧的关雎尔……

再说说三观。第二季中，应勤和邱莹莹的分手便是最能体现三观的一个事例。应勤过于保守，对于邱莹莹有过付出全身心的一段恋爱感到无法理解。这在曲筱绡等人看来简直是不可理喻的行为。邱莹莹还曾经劝过曲筱绡不要太早付出自己的身心。而曲筱绡却大大方方地表明自己的态度——她要的是恋爱。而结婚是之后考虑的事情。可是对于樊胜美来说，她要的是稳定的资产，要的是安定的家庭。三观不同，阶层不同，肯定会发生一系列的冲突和碰撞。不管是在原著里还是电视剧里，五美从来不是和平共处的。但这些小小的摩擦，却发热发烫，进而构成了她们的日常生活。

电视剧归电视剧，现实归现实。现实生活中的我们其实就是樊胜美关关和邱莹莹。我们却不一定能有安迪和曲筱绡做朋友。这才是真正的现实。

爱奇艺VIP会员

O.de to Joy 欢乐颂2

爱奇艺VIP会员  
给我想要的

有型 Style

## 静谧美妈

林心如曝光一组杂志写真，大片整体风格清新自然，初为人母的她眼神温柔，恬静动人。



## 魅力演员

宋智孝为某时尚杂志拍摄的最新画报公开，展现了真挚迷人的性感魅力。

## 潮范妖精

王子文曝光了一组时髦力Max的街拍大片，基本款连衣裙与及膝长靴的混搭，尽显她独特的“小妖精”本色。



iQIYI 爱奇艺

大牌 Stars

## 吴奇隆 ▶ 温柔的鸡汤总裁

吴奇隆、颖儿主演的电视剧《一粒红尘》最近在东方卫视热播，或许是因为吴奇隆婚后太久没有公开露面，该剧未播先火。在上海的“红尘派对”开播发布会上，粉丝的热情更是让所有人感叹吴奇隆的高人气。



《一粒红尘》讲述了颖儿饰演的贫寒女孩叶昭觉意外邂逅吴奇隆饰演的“尘世”珠宝公司总裁齐唐，并在他的赏识和支持下，逐渐成长为一名珠宝设计师，并收获爱情的故事，通过叶昭觉励志的成长经历，直面当下都市年轻人在事业、爱情、梦想中的选择和困惑、奋斗与成长，颇具现实色彩和话题性。

对于这次的角色，吴奇隆在接受采访时表示：“这次不是霸道总裁，他喜欢挑毛病，对工作和生活都很严苛，但他很温柔，会讲很温暖的话。对叶昭觉来说，他刚开始是严厉的老板，后来是严厉的老师，慢慢又变成希望她能过得更好的严厉男朋友。”

据说，这部戏拍摄期间，吴奇隆还被获封了新称号——“处女座鸡汤总裁”。就连在发布会的现场，他都不忘为大家灌起了毒鸡汤“如果你的付出都想要得到回报，那么你的付出不叫付出，叫投资”，听得众人连连点头称有道理。

调门 MicroBlog



@林志玲：康永哥说：要用一种特别的方式去爱值得爱的人。看着你们笑，我就开心了。你们若流泪，我也忍不住。S说好的不再攻击我；你，一定说话不算话……但，需要的时候，我都会在。

(以上内容来自新浪微博)

接近 Close



## 泰勒·斯威夫特：恋情曝光

霉霉和电影《比利林恩的中场战事》男主角Joe Alwyn的绯闻传了不是一两天了，最近一次两人被传，是被媒体拍到前后脚踏进同一架私人飞机。然而，现在又有一组两人在纳什维尔被拍到共同坐在阳台的照片，两人坐在咖啡座两旁，有说有笑，这个镜头Joe好像发现了偷拍，但并没有恼怒，恋情基本板上钉钉了。



## 雷·阿伦：初来乍到

NBA传奇巨星Ray Allen日前现身在杭州阿里园区举行的吾尊&NBA中国战略合作发布会。这是Ray Allen第一次来到中国，作为NBA史上最伟大的投手之一，他不仅首次参与斗鱼以及天猫表白季的直播互动，畅谈他对于中国的印象以及自己的篮球生涯，在现场也忍不住玩起了酷炫的吾尊NBA限量版礼盒，大炫“球技”。